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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE CULTURA. 

 
 

Preside la sesión el Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas; y, la Secretaría 
Técnica está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 
 

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Muy buenos días, 
Agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros regidores e invitados 
que hoy nos acompañan de manera virtual.  

Siendo las 10 horas con 02 minutos del miércoles 24 de febrero del 2021 nos 
reunimos en conferencia en línea para iniciar los trabajos de la primera sesión 
extraordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura; de conformidad con los artículos 
103 y 110 al 113 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, y en carácter 
de presidente de esta Comisión Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a 
verificar la asistencia de los miembros de las comisiones. 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL. 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 

De la Comisión edilicia de Cultura: 
Regidor presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas.  Presente. 
Regidora vocal Rosa Elena González Velasco. Justificante. 
Regidor vocal Rosalío Arredondo Chávez.  Presente. 
Regidor vocal Beno Albarrán Corona.  Presente. 
Regidor vocal Miguel Zárate Hernández. Presente. 
 
 
De la Comisión edilicia de Hacienda Municipal: 

Regidora Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez. Presente. 
Vocal, Sindica Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Justificante. 
Regidor vocal Rosalío Arredondo Chávez. Presente. 
Regidor vocal Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente. 
Regidor vocal Miguel Zárate Hernández. Presente. 
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Regidor vocal Jesús Eduardo Almaguer Ramírez. Justificante. 
Regidora vocal Claudia Delgadillo González. Justificante. 
 
Presidente, le informo que hay 4 regidores presentes de la comisión edilicia de 
Cultura; y, 4 regidoras y regidores de la comisión de Hacienda Pública. Por lo que 
existe quórum legal para sesionar. 

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Por lo tanto, 
existiendo quórum las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y 
legales para el ayuntamiento.  

Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 
sesión. 

 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

III. Discusión y en su caso, aprobación del dictamen que resuelve la 
iniciativa marcada con el turno 308/19, iniciativa de las regidoras Eva 
Araceli Avilés Álvarez y Claudia Delgadillo González que tiene por 
objeto cambiar el nombre a la sala de juntas del Consejo Social de 
Cooperación para el Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara. 

IV. Clausura de los trabajos de la sesión. 

 

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Toda vez que ha 
sido desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día 
propuesto para efectos de esta sesión, pregunto si existe alguna observación o 
propuesta de modificación, ¿no?  

Pongo a consideración a los miembros de la comisión manifestar en votación 
económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión. 

Aprobado. 
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III. DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE 
RESUELVE LA INICIATIVA MARCADA CON EL TURNO 308/19  

  
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Tercer punto, discusión y 
en su caso, aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa marcada con el 
turno 308/19, iniciativa de las regidoras Eva Araceli Avilés Álvarez y Claudia 
Delgadillo González que tiene por objeto cambiar el nombre a la sala de juntas del 
Consejo Social de Cooperación para el Desarrollo Urbano del Municipio de 
Guadalajara. 

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Bien, gracias 
secretario ¿algún comentario respecto al proyecto de dictamen?  
 
¿No?  
 
En votación económica si es de aprobarse el sentido del dictamen. 
 
¿A favor? 

Aprobado por unanimidad. 

 

IV. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 

 
 
Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: No habiendo pues 
otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 10 horas 
con 07 minutos del día 24 de febrero del 2021, se dan por clausurados los trabajos 
de la primera sesión extraordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura. Gracias.                                 
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA 

 

 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas 
Presidente de la Comisión Edilicia de Cultura. 

 
 
 
 

Regidora Rosa Elena González Velasco 
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura. 

 
 
 
 

Regidor Benito Albarrán Corona 
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura. 

 
 
 
 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura. 

 
 
 
 

Regidor Miguel Zárate Hernández 
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura. 

 
 

 

 


